　
　　岩出市建設工事事務規程
平成１０年３月３１日

訓　令　第   ２　 号
　（趣旨）
第1条　この規程は、別に定めがあるものを除くほか、市が執行する建設工事の事務処理に関し必要な事項を定めるものとする。
　（適用範囲）
第２条　この規程は、建設業法（昭和２４年法律第１００号）第２条第１項に規定する建設工事及び市長において特に必要と認めて指定した工事（以下「工事」という。）について適用する。
（競争入札に付する場合の公告又は通知）

第３条　一般競争入札又は指名競争入札（以下「競争入札」という。）に付する場合における公告又は通知には、当該競争入札についての欠格該当事項及び失格該当事項を特に明確にしておかなければならない。
　（図面、仕様書及び契約条項の閲覧）
第４条　競争入札に付する場合及び随意契約によろうとする場合には、あらかじめ図面及び仕様書（金額を記載しない設計書を含む。以下同じ。）に第７条に規定する建設工事請負契約書の案を添付し、入札前又は見積前に入札に参加しようとする者又は見積りしようとする者にこれを閲覧させなければならない。
　（入札書）

第５条　競争入札に付する場合の入札は、入札書（様式第１号）によるものとする。
　（見積書）

第6条 随意契約によろうとする場合の見積りは、見積書（様式第２号）によるものとする。
　（建設工事請負契約書等）

第７条　工事の請負契約を締結しようとするときは、建設工事請負契約書（様式第３号）によるものとする。
２　工事の変更等により請負契約を変更しようとするときは、建設工事請負変更契約書（様式第４号）によるものとする。
　（請負人が提出する書類の様式）
第８条　前条第１項の建設工事請負契約書に基づき請負人が提出する次の各号に掲げる書類は、当該各号に定める様式によるものとする。

（１）工程表　様式第５号
（２）下請負（委任）承諾申請書　様式第６号
（３）下請負（委任）通知書　様式第７号

（４）現場代理人通知書　様式第８号

（５）現場代理人等変更通知書　様式第９号
（６）工期延長請求書　様式第１０号

（７）損害発生通知書　様式第１１号

（８）完成通知書　様式第１２号

（９）引渡書　様式第１３号

（10）請負代金請求書　様式第１４号

（11）前払金請求書　様式第１５号
（12）中間前払金請求書　様式第１５号の２
（13）既済部分検査請求書　様式第１６号
（14）指定部分完成通知書　様式第１７号

（15）指定部分引渡書　様式第１８号
　（契約の保証）

第９条　工事の請負契約をするときは、請負人の次の各号のいずれかに掲げる保証を付さなければならない。ただし、実施設計額が１，０００万円未満の工事の請負契約については、この限りでない。
（１）　契約保証金の納付

（２）　契約保証金に代わる担保となる利付国債又は地方債の提供

（３）　請負契約に基づく債務の不履行により生ずる損害金の支払を保証する銀行又は市が確実と認める金融機関等の保証

（４）　請負契約に基づく債務の履行を保証する公共工事履行保証証券による保証

（５）　請負契約に基づく債務の不履行により生ずる損害をてん補する市を被保険者とする履行保証保険契約の締結

２　前項の保証に係る契約保証金の額、保証金額又は保険金額は、請負代金額の１０分の１以上の額としなければならない。
　（監督員）

第１０条　岩出市行政組織規則（平成９年岩出町規則第１１号）に規定する課等のうち工事を執行する課等の長（以下「課長等」という。）は、工事を請負で施工するときは、工事ごとに、工事を監督する職員（以下「監督員」という。）を定め、請負人に通知しなければならない。監督員を変更した場合も同様とする。
２　課長等は、同一の工事について２人以上の監督員を定めた場合は、そのうち１人を主任監督員とするものとする。
３　主任監督員及び監督員は、課長等の指揮を受け、工事現場における請負人の当該工事の履行に関する監督の事務に従事する。
　（設計図書の変更通知）

第１１条　課長等は、設計図書を変更する必要があると認めるときは、設計図書変更通知書（様式第１９号）により設計図書の変更内容を請負人に通知しなければならない。
　（工事の一時中止の通知）

第１２条　課長等は、工事の全部又は工事の一部の施工を一時中止する必要があると認めるときは、工事一時中止通知書（様式第２０号）により中止内容を請負人に通知しなければならない。

　（工事出来高検査結果通知書等）
第１３条　課長等は、工事について検査をしたときは、その結果を別に定める工事出来高検査結果通知書（様式第２１号）又は工事完成検査結果通知書（様式第２２号）により請負人に通知しなければならない。

　　　附　則

　この訓令は、平成１０年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この訓令は、平成２２年１０月１日から施行する。
　　　附　則（平成２４年１月１９日岩出市訓令第１号）
　この訓令は、平成２４年２月１日から施行する。
附　則（平成２９年１０月１０日岩出市訓令第３１号）
　この訓令は、平成２９年１１月１日から施行する。
附　則（平成３１年３月１８日岩出市訓令第１号）
　この訓令は、平成３１年４月１日から施行する。
　　　附　則（令和２年１月８日岩出市訓令第２号）
　この訓令は、令和２年４月１日から施行する。
